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    همزمان با ميان ترم :ل تحوي زمان                                                              اولسري  ،بتن آرمهتمرينات درس 

 ..……………:شماره دانشجويي                                               …………….…………: نام و نام خانوادگي
  گروه عمران -دانشکده فنی

)مقاومت خمشي اسمي -١ )nM    24000تير مستطيلي داده شده در شكل زير را با در نظـر گـرفتن
cm
kgfy را  =

)به ازاي مقادير مختلف  )cf كيلوگرم بر سانتيمتر مربع محاسـبه كـرده و    ٥٠٠و  ٣٥٠، ٣٠٠، ٢٥٠، ٢٠٠برابر با  ′
)درصد افزايش  )nM  را در مقايسه با درصد افزايش( )cf بتن تـاثير   آيا تغييرات مقاومت فشاري. تعيين نمائيد ′

  قابل توجهي روي مقاومت خمشي تير دارد؟

  
)مقاومت خمشي اسمي -٢ )nM  2350را با در نظر گـرفتن   ١سوال تير مستطيلي داده شده در شكل

cm
kgfc =′  ،

)به ازاي مقادير مختلف  )yf  يلوگرم بر سانتيمتر مربـع محاسـبه   ك ٥٠٠٠و  ٤٠٠٠، ٣٥٠٠، ٣٠٠٠، ٢٣٠٠برابر با
)كرده و درصد افزايش  )nM   را در مقايسه با درصد افـزايش( )yf   تـاثير خـواص فـولاد روي    . تعيـين نمائيـد

  ؟مقاومت خمشي تير چگونه است
  

)را به ازاي  maxρجدول كوچكي با پنج سطر و پنج ستون تهيه نماييد كه مقادير  -٣ )yf  ٣٠٠٠، ٢٣٠٠برابر با ،
)كيلوگرم بر سانتيمتر مربع در سطرهاي جدول و  ٥٠٠٠و  ٤٠٠٠، ٣٥٠٠ )cf و  ٣٥٠، ٣٠٠، ٢٥٠، ٢٠٠برابـر بـا    ′
 .كيلوگرم بر سانتيمتر مربع در ستونهاي جدول نشان دهد ٥٠٠

  

2200سـانتيمتر و    ٣٠*٥٠مقطع مستطيلي -٤
cm
kgfc 23000و  ′=

cm
kgfy را در حالتهـاي آرمـاتور گـذاري     =

 .الف تا ج ضمن كنترل فولاد حداقل و حداكثر با هر دو روش دقيق و تقريبي آناليز نمائيد

  
  )الف(                            )           ب)                                           ( ج(                   
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2350در مقطع داده شده در شكل زير با فرض    -٥
cm
kgfc 24000و  ′=

cm
kgfy = :  

  دهد؟ كداميك از دياگرامهاي كرنش حالت گسيختگي ترد را نشان مي -الف

  
  
  .مشي مقطع مربوط به دياگرام كرنش حالت ج را محاسبه كنيدبدون در نظر گرفتن ضوابط آيين نامه، ظرفيت خ -ب
، ظرفيـت خمشـي مقطـع داده شـده را محاسـبه      )از نظر آرماتور حداقل و حداكثر( با در نظر گرفتن ضوابط آيين نامه  -ج

  .كنيد
  

 مقـادير رسـم كـرده و   در ارتفاع مقطع مقطعي مستطيلي در نظر گرفته و دياگرام توزيع كرنش ، تنش و نيرو را   -٦
رده و معادلات مربوط به آرماتور حالت بالانس را برای هـر  مشخص ك آن را طبق آيين نامه هاي آمريكا و ايران

  .را بر اساس آبا حل نمائيد ٣تا  ١دو آئين نامه بدست آورده و سپس سوالات 
  

2350براي مقطع داده شده، با فرض  -٧
cm
kgfc 24000و  ′=

cm
kgfy   :مطلوبست، =

)محاسبه آرماتور كششي ماكزيمم  -الف )( )maxSA  
  .شود محاسه حداقل مقدار آرماتور كششي كه باعث تسليم فولادهاي فشاري مي -ب

)محاسبه ظرفيت خمشي تير در صورتيكه از  -ج )maxSA استفاده شود.  
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24000با در نظر گرفتن . ستتير بتني با مقطع مستطيلي داده شده مفروض ا -٨
cm
kgfy 2500و  =

cm
kgfc =′   

  : مطلوب است 
  .crMمحاسبه  -الف
mtonMمحاسبه تنش در فولاد و بتن براي  -ب mtonMو  =3. .6=.  
و آبـا بـر روي    ACIهـاي   نامـه  مقادير آنها را طبق آئـين  دياگرمهاي توزيع كرنش، تنش و نيرو را رسم نموده و -د

)دياگرامها نشان داده  و مقاومت خمشي اسمي  )nM نامه محاسبه كرده و با هم مقايسه نمائيد را براي دو آئين .  

  
  

)با كنترل ضابطة  -٩ )( )maxSAام كرنش داده شـده محاسـبه   ، ظرفيت خمشي اسمي مقطع داده شده را با دياگر

2350. كنيد
cm
kgfc 24000و  ′=

cm
kgfy = 
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2300شـكل و بـا فـرض      Tشكل داده شده را با استفاده از روابط سـاده شـده مقـاطع     Iمقطع  - ١٠
cm
kgfc و  ′=

23000
cm
kgfy  .، آناليز نماييد=

  
  
  باشيدموفق 
                                                                                د هاشميسيد حمي
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